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GEMIDDELD MEER MANNEN EN JONGEREN IN DE LEEFTIJD 25-34 JAAR

3

6

GROEP BETALERS:

4%

VROUWEN

MANNEN

18%

25%€

+

DE MEESTE ONLINE VIDEO’S WORDEN HELEMAAL AFGEKEKEN (83%)

2/3 VAN DE NEDERLANDERS KIJKT REGELMATIG ONLINE VIDEO

BETALEN VOOR ONLINE VIDEO NOG NIET BREED GEDRAGEN

TABLET EN SMARTPHONE WORDEN INTENSIEVER GEBRUIKT VOOR ONLINE VIDEO

Online video gebruik in NederlandOnline video gebruik in Nederland

GESLACHT:

LEEFTIJD:

OPLEIDING: IN DE LEEFTIJD 25-34
KIJKEN MANNEN...

...VEEL VAKER EEN
BOVENGEMIDDELD

AANTAL VIDEO’S

KIJKT MEESTAL:

KIJKT ONLINE VIDEO:

PROFIEL

VOORAL
THUIS

ALLEEN

OP
PRIMETIME

GEM. 12 
ONLINE VIDEO’S

PER WEEK

MEN KIJKT:

WELKE AANVULLENDE INFORMATIE
ZOEKEN WE OP NA HET ZIEN VAN DE VIDEO?

HET GEZOCHTE ONDERWERP

MEER INFORMATIE/ VIDEO’S
(OVER PRODUCT/ONDERWERP)

MEESTGEBRUIKTE
SITES/APPS

26%
10%

9%

DE PRIJS / KOSTEN

PC / LAPTOP

TABLET

SMARTPHONE

GAME CONSOLE

MEDIASPELER

SMART TV

• TYPE VIDEO EN LENGTE
 EVENREDIG VERDEELD

• GRAPPIGE & MUZIEK VIDEO’S

• KIJKEN UIT VERVELING

• VOOR REVIEW

• 2 KEER MEER KORTE VIDEO’S

• IN VERHOUDING VEEL 
 TV-PROGRAMMA’S

• GRAPPIGE  & MUZIEK VIDEO’S

• KIJKEN UIT VERVELING

• VIJF KEER MEER KORTE VIDEO’S

• VAAK VIDEO’S DIE MEN 
 TOEVALLIG TEGENKOMT

• VEEL GEBRUIKT
 DOOR VEELKIJKERS

• VOORAL LANGE VIDEO’S

• FILMS, TV-PROGRAMMA’S & SERIES

• DOORGESTUURDE 
 VIDEO’S VAN
 FAMILIE, VRIENDEN
 EN COLLEGA’S

• FILMS & ANIMATIE

• MEN KIJKT VAAK LANGERE VIDEO’S

MEEST BEKEKEN
BETAALDE ONLINE VIDEODIENSTEN

57%

49%

30%

21%

15%

14%

13%

11%

17%

18%

Humor/Komedie
(incl. home-video)

Muziek

Film & animatie

Algemeen

Filmpjes van vrienden, 
familie, kinderen

Sport (incl. live)

Zo-doe-je-dat
(=how-to / tutorial)

Eten & koken

(Huis)dieren

Reizen &
bestemmingen10
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1 Goede Tijden,
Slechte Tijden

Humor/comedy

Journaal/nieuws

Expeditie Robinson

Sport(programma’s)

The Voice of Holland

Politieseries/crime

De Wereld 
Draait Door

Muziek

NOS Journaal/nieuws

13%

11%

10%

7%

5%

4%

4%

4%

5%

7%
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TOP 10
TYPE VIDEO

TOP 10
SERIES / TV-PROGRAMMA’S

€20,- p/m

€27,- p/m

€20,- p/m

MEERDERHEID BETAALT
NU NOG NIET VOOR ONLINE VIDEO

10% AD HOC

10% VIA ABONNEMENT

6% VIA BUNDEL

KORTE VIDEO’S VAKER
TER ONTSPANNING

LANGE VIDEO’S GAAN
DIEPER OP ZAKEN IN

LANGE VIDEO’S VAKER
AANLEIDING OM NOG
EEN VIDEO TE KIJKEN

KORT VS. LANG
WAT KIJKT U ONLINE?

VERWACHT IN DE TOEKOMST
MEER TE BETALEN VOOR ONLINE VIDEO

25%VAN DE BETALERS

• DOORGESTUURDE VIDEO’S
 VAN FAMILIE, VRIENDEN
 EN COLLEGA’S

• MEESTAL LANGERE VIDEO’S

• VOORAL FILMS & SERIES

NU BETAALT MEN VOOR ONLINE VIDEO:

10% 10% OVERIG
74%

6%

9%

LANGE VIDEO’S

31%

KORTE VIDEO’S

DAGELIJKS:DAGELIJKS:


